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Algemeen

Naam Leerlingtevredenheid 2021 Carmel Hengelo

Nummer ENQ207557

Sjabloon Carmel Leerlingtevredenheid 2021

Instelling Scholengroep Carmel Hengelo

Enquête gemaakt 05-04-2021

Enquête start 05-04-2021

Enquête einde 01-06-2021

Label stapel filter locatie: Twickel college borne

Groepen 16

Respondenten 287

Responsperiode 07-04-2021 t/m 01-06-2021

Enquêtes compleet 263
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Leeswijzer

Voorbeeldvraag met gemiddelde score

1. Het rapport is helder

Gemiddelde score 3,8 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3 4

helemaal eens
5

Aantal respondenten: 100

Vraagnummer

Vraag Antwoord

Omschrijving schaal Standaarddeviatie *

Gemiddelde score

Gemiddelde score

Standaarddeviatie *

Aantal respondenten bij deze vraag

Voorbeeldvraag met frequentieverdeling

2. Wat is je leeftijd?

Jonger dan 18 jaar 56% 56

18 jaar of ouder 44% 44

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

Aantal respondenten: 100

Vraagnummer

Vraag Antwoord Percentage

Percentage

Aantal respondenten per optie

Aantal respondenten bij deze vraag

* Standaarddeviatie
Mate van spreiding rond het gemiddelde.
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Rubrieken

Scores per rubriek

Kwaliteit onderwijs 21953,8 0,9

Feedback en toetsen 10893,4 1,1

Pedagogisch klimaat 13573,8 1,1

Tevredenheid online lessen 5443,1 1,3

Hulp en begeleiding 4633,8 1,1

Informatie en communicatie 5363,5 0,9

(Sociale) Veiligheid 18634,5 0,9

Aantal
Gemiddelde

score
Standaard-

deviatie1 2 3 4 5
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Vragen per rubriek
Aantal vragen

per rubriek

Kwaliteit onderwijs Vraag 1 t/m 8 8

Feedback en toetsen Vraag 9 t/m 12 4

Pedagogisch klimaat Vraag 13, 16 t/m 19 5

Tevredenheid online lessen Vraag 14 t/m 15 2

Hulp en begeleiding Vraag 20, 23 t/m 24, 29 4

Informatie en communicatie Vraag 25 t/m 26 2

(Sociale) Veiligheid Vraag 27 t/m 28, 30 t/m 34 7
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Vragen

1. Helpen de leraren je je best te doen tijdens de lessen? Denk daarbij aan of je leraren je complimenten en tips

geven, zorgen dat je betere cijfers haalt, enz.

Gemiddelde score 3,9 0,8

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

veel te weinig
1 2 3 4

ruim voldoende
5

Aantal respondenten: 276

2. Word je gemotiveerd door jouw leraren?

Gemiddelde score 3,5 0,9

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

veel te weinig
1 2 3 4

ruim voldoende
5

Aantal respondenten: 275

3. Behandelen de leraren jou met respect?

Gemiddelde score 4,5 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal niet
1 2 3 4

zeer zeker
5

Aantal respondenten: 275

4. Kunnen je leraren goed uitleggen?

Gemiddelde score 4,0 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal niet
1 2 3 4

zeer zeker
5

Aantal respondenten: 274

5. Ben je tevreden over de uitleg die je krijgt over de lesstof?

Gemiddelde score 3,8 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 274

6. Doe je verschillende dingen in een online les? Bijvoorbeeld luisteren naar uitleg, werken in groepjes, opdrachten

maken.

Gemiddelde score 3,3 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

veel te weinig
1 2 3 4

ruim voldoende
5

Aantal respondenten: 274

7. Ben je tevreden over de uitleg die je krijgt over de opdrachten die je moet maken?

Gemiddelde score 3,6 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 274
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8. Ben je tevreden over wat je leert op school? Dit kan ook tijdens de online lessen zijn.

Gemiddelde score 3,8 0,8

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 273

9. Letten je leraren op wat je goed en niet zo goed kunt?

Gemiddelde score 3,7 0,9

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 273

10. Vertellen je leraren je duidelijk hoe je een opdracht of toets hebt gemaakt?

Gemiddelde score 3,6 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 272

11. Ben je tevreden over je resultaten?

Gemiddelde score 3,8 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 272

12. De online lessen hebben mij goed voorbereid op de toetsen.

Gemiddelde score 2,6 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 272

13. De leraren merken het op als er leerlingen ontbreken in lessen.

Gemiddelde score 4,1 0,9

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 272

14. Ik doe actief mee met de online lessen.

Gemiddelde score 3,7 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 272
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15. Ik vind het leuk om online lessen te volgen.

Gemiddelde score 2,5 1,3

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 272

16. Ik heb buiten de online lessen contact met mijn leraren.

Gemiddelde score 2,8 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

veel te weinig
1 2 3 4

ruim voldoende
5

Aantal respondenten: 272

17. Ik heb online contact met mijn mentor. 

Gemiddelde score 3,5 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

veel te weinig
1 2 3 4

ruim voldoende
5

Aantal respondenten: 272

18. Ben je tevreden over je mentor?

Gemiddelde score 4,4 0,9

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 271

19. Ik heb online contact met mijn medeleerlingen.

Gemiddelde score 4,3 0,9

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

veel te weinig
1 2 3 4

ruim voldoende
5

Aantal respondenten: 270

20. Krijg je hulp bij het (thuis) leren?

Gemiddelde score 3,9 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

veel te weinig
1 2 3 4

ruim voldoende
5

Aantal respondenten: 269
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21. Van wie krijg je deze hulp?

ouders/verzorgers 83% 223

ander familielid 28% 75

medeleerlingen 38% 101

leraren 43% 115

mentor 35% 93

leerlingbegeleider 4% 11

geen 7% 18

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

Aantal respondenten: 268

22. Ik zit dit schooljaar of volgend schooljaar in de eindexamenklas.

Ja 8% 22

Nee 92% 246

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

Aantal respondenten: 268

23. Helpt de school je met het kiezen van een volgende studie of werk?

Gemiddelde score 3,5 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 24

24. Ben je tevreden over deze hulp?

Gemiddelde score 3,6 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 23

25. Vertelt de school jou over schoolzaken die voor leerlingen belangrijk zijn?

Gemiddelde score 3,6 0,9

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 268

26. Doet de school iets met de mening of ideeën van leerlingen? Bijvoorbeeld via een leerlingenraad kunnen

leerlingen inspraak hebben.

Gemiddelde score 3,4 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 268

Leerlingtevredenheid 2021 Carmel Hengelo | Vragen |  1 juni 2021

Pagina 8 van 15



27. Voel je je veilig op school?

Gemiddelde score 4,4 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 267

28. Zijn de regels op je school duidelijk?

Gemiddelde score 4,3 0,8

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 267

29. Helpt de school je goed als je persoonlijke problemen hebt? Bijvoorbeeld gezondheidsproblemen, problemen

thuis, ruzies.

Gemiddelde score 3,8 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 147

30. Ben je tevreden met wat je school doet tegen pesten?

Gemiddelde score 3,9 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 266

31. Ben je de afgelopen 3 maanden gepest op school? Bijvoorbeeld klas, schoolplein, kantine, wc’s, gang.

Gemiddelde score 4,7 0,8

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker wel
1 2 3 4

zeker niet
5

Aantal respondenten: 266

32. Hebben leerlingen van je school je de afgelopen 3 maanden expres lichamelijk pijn gedaan?

Gemiddelde score 4,7 0,8

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker wel
1 2 3 4

zeker niet
5

Aantal respondenten: 266

33. Ben je de afgelopen 3 maanden online gepest door leerlingen van school? Bijvoorbeeld via WhatsApp,

Instagram, Snapchat, Facebook.

Gemiddelde score 4,8 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker wel
1 2 3 4

zeker niet
5

Aantal respondenten: 266
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34. Hebben leerlingen van je school je de afgelopen 3 maanden gediscrimineerd? Bijvoorbeeld gemeen doen om

wie je bent, waar je vandaan komt, hoe je eruit ziet of door je geloof.

Gemiddelde score 4,7 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker wel
1 2 3 4

zeker niet
5

Aantal respondenten: 265

35. Welke dingen zou je graag online willen blijven doen ook als je weer naar school gaat?

uitleg 26% 69

huiswerk inleveren 34% 89

samenwerken 36% 95

contact met je mentor 24% 64

contact met je leraren 20% 53

toetsen 28% 74

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

Aantal respondenten: 263

36. Welke TOP geef je de leraren over de online lessen?

ze hebben altijd goeie wifi Dat ze het goed doen ondanks de corona dat ze er goed bij zijn goeie lessen

het is saai val inslaap meestal goed uitleggen huiswerk inleveren is makkelijk

niet ! ze zijn gewoon veelste snel met uitleggen en ik vind dat je gewoon geen online lessen moet volgen maar gewoon de kinderen

hele dagen naar school laten gaan en de volgende dag de andere groep en zo door

heel wijnig

sommige docenten bereiden de lessen heel goed voor en anderen heben gewoon een mood waarin ze denken hier zijn wij gebleven

en hier gaan we verder

goed gdn

ik vind het top dat jullie nog een goeie uitleg konden geven en het is ook niet leuk als je naar een zwart schermen kijkt van leerlingen

maar toch hebben jullie je best gedaan om ons beter naar de uitleg te laten snappen

dat ze hun best doen om ons les te geven heb ik niet gaat nu wel goed De uitleg. jullie doen je best

jullie zijn goed bezig en jullie kunnen het! dat ze duidelijk les geven 7/10

Dat ze goed en duidelijk zeggen wat er moet gebeuren thuis met je werk.

Dat ze hun best doen om iets uit te leggen in de online les en dat mijn top eigenlijk naar alle leeraars

het is soms wel beter dat ze het goed uit leggen dat ze alles goed voorbereiden eingelijk alles wel

doe soms een kahoot of een quiz over het onderwerp Ze staan er maar voor ons !!! goede uitleg

ik vind dat ze het goed doen dat ze niet zoveel les gaven dat ze het allemaal goed onder controle hebben
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